



В Чебоксарах проводятся доследственные проверки по фактам падений двух мужчин при попытке спуститься при помощи подручных средств с верхних этажей жилых домов

Вечером 20 мая 2016 года и днем 21 мая 2016 года в правоохранительные органы города Чебоксары поступили сообщения о смерти двух мужчин в возрасте 71-го года и 59-ти лет, которые пытались при помощи подручных средств спуститься из своих квартир, расположенных в домах № 26 по улице Гагарина и № 81 по проспекту Тракторостроителей соответственно. По данным фактам следственным отделом по Калининскому району города Чебоксары СУ СКР по Чувашии проводятся доследственные проверки.

Как следует из материалов проверок, оба мужчины в последнее время злоупотребляли спиртными напитками. По предварительной версии следствия, в первом случае жена оставила своего супруга дома и уехала в деревню, а тот попытался спуститься из окна своей квартиры, расположенной на третьем этаже при помощи веревки, однако сорвался и от полученных при падении телесных повреждений скончался. Во втором случае супруга также закрыла своего мужа дома и уехала на дачу, а тот решил спуститься из окна квартиры, расположенной на шестом этаже, при помощи электрического кабеля, однако тоже сорвался и при падении скончался.

В настоящее время проводятся необходимые проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Осмотрены места происшествий, опрашиваются очевидцы произошедшего, а также лица, кому может быть что-либо известно по обстоятельствам случившегося. Назначены судебно-медицинские экспертизы. По результатам проверок будут приняты процессуальные решения.

23 Мая 2016

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1041126>